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Primer: ploskovni moment I nosilca. j/ |
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Dolocitev zy koordinate nevtralne osi v referen¢nem polozaju. Pogoj ~ A
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Primer: na jekleni I nosilec visine h in povrsine h?/6 je postavljena betonska ploséa dimenzije
b x h/2. Doloéi b tako, da bo v betonski plosci kompresijsko, v nosilcu pa natezno napetostno

stanje.
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Upogib nevtralne osi w(x), aproksimacija % =— g;g.

Enacba upogiba 63—;2 (EI‘?;;;’) =q.
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Robni pogoji enacbe upogiba nosilca:
e clenkasta podpora;
e konzolno vpetje;
il

/ e prosti konec;

e prosti konec;
e predpisana prec¢na obremenitev na koncu;
R L

e predpisan upogibni moment na koncu.
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Upogib enostavno podprtega nosilca z linijsko obremenitvijo, dolo¢itev maksimalnega upogiba
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Upogib enostavno podprtega nosilca s tockovno obremenitvijo, dolo¢itev maksimalnega upogiba
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Nosilci z vecjim stevilom polji obremenitev. ML\ ¢
Primer: Trotockovno podprti nosilec. E(’ELJ Tl LS N ~— .

S—2

po) S '
o = S a azxs X \M—
= ¥ i
/(ML s
@ C c < + C
M, <k <+ C % G %
éé‘l
P LI +’)($4\ +D(¢—4\+’D(><»Z +7,
A ger =
CL—: Cé—/d b (DL:’D{—_—O ,Q///”_: £
- « £T
w, (x=al= O 2 (i)
[¢=al = 7, (t=a) o, (ral = /o;/,_qg
Ve
l ‘7< X L l
\\ms 0 2 .
) AN
._é @ _

MECEANY
< v Lo
e, = @(*"‘\%* D, (*'{Lc*Q&—(\ t 0 Dz’—,’Dé?o
Ay = ZZ_;x F@ C/% <C}y@

, / > /1 V4
/%u\c ey le) “ (x 1= 402 /x\)/_ « (%):/Q/ &, )

‘ lt) 7
A i ) Py




Metoda superpozicije.



Temperaturnii upogib nosilca, razlika temperature po prerezu, temperaturni moment.

Primer: konzolni nosilec, izra¢un upogiba za linerano razliko temperature po preseku.



Uklon nosilca. (o‘
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